

永康日报

2016年5月
丙申年四月初七
星期五 今日8版
第8334期

13



省财政厅厅长钱巨炎来永调研 特色小镇为产业创新搭建平台

记者 陈晓苏

本报讯 12日,省财政厅厅长、省地税局局长钱巨炎来永调研特色小镇建设情况。市长金政、副市长程学军陪同调研。

会展中心五金名品馆是永康五金产业的浓缩体现,琳琅满目的新潮产品也展示了我市创业创新的活力。永康作为制造业大市,在这里真的能看到不少东西。钱巨炎兴致勃勃地了解着各式各样与百姓生活密切相关的永康制造。

当听到众泰汽车供不应求时,当听到一把手工打造的铸铁壶售价高达上万时,钱巨炎由衷感叹,永康制造附加值越来越高,产业链也越来越完备,相比较过去的粗制滥造,已

经改头换面,令人刮目相看。

在我市,不仅单单发展产业,还不断丰富产业内涵,拓展延伸产业链。像众泰汽车,为了延伸汽车产业链,充实工业+体验式旅游业形态,与多方合作打造众泰汽车小镇,定位高端装备制造制造业,已经列入省级特色小镇培育名单。在众泰集团,试驾了多款车型后,钱巨炎连连称赞众泰汽车性价比高,是浙江人民的骄傲,希望加快众泰汽车小镇建设,推动汽车产业集聚、创新和升级。

今年年初,方岩赫灵小镇成功入围省级特色小镇创建名单,为方岩景区综合整治工程增添新的动力。曾经,核心景区严重的村镇化,遮盖了方岩丹霞翠谷的生态美,也影响了景区和全市旅游产业的发展。我市下决定

心进行整治,得到了百姓的支持。目前,1449户居民完成搬迁或协议签订,占比超九成;与此同时,基础设施建设和景观改造提升工作正稳步推进中。

围绕方岩丹霞和文化两大核心魅力,在概念性规划中,赫灵方岩小镇有旅游商贸服务区、五金精工产业区、方岩文化学术中心、方岩老街体验街区、影视文化产业基地、丹霞群峰观光区等功能区,集山水休闲、文化体验、文创产业和现代人居于一体。

房子一拆,显露的美景就更多了,这景致多美,再加上永康生态环境越来越好,这些都是发展的潜力。在拆迁现场,钱巨炎不时拿出手机取景留照,方岩有着很多地方不可比拟的山水优势,通过特色小镇建设,一定要把这些资源

潜力充分发挥。当然,建设过程中,要尽可能保留原生态的风味。

据了解,我市每年设立1亿元财政专项资金,用于扶持特色小镇所在镇街区的项目招商、基础设施和公共服务配套建设等工作,以财政杠杆的引导和撬动创新发展。目前,各镇街区聚焦特色文化、旅游、产业等功能叠加,主攻本地特色和优势产业,积极开展特色小镇建设,力争呈现一镇一产业、一镇一特色的新局面。

钱巨炎表示,未来发展的新动能,就是创新驱动。而建设产业特色鲜明、人文气息浓厚、生态环境优美的特色小镇,就是要为产业创新搭建平台。希望永康能够努力搭建好这个平台,积极走出一条特色小镇发展的创新之路。



全市中小学开展 防灾减灾应急演练



昨天是第八个5.12全国防灾减灾日,我市中小学根据市教育局的统一要求,纷纷组织师生开展防灾减灾应急演练等活动。通过演练,进一步完善了应急预案,切实增强了广大师生自我防护的技能,全力推动我市中小学防灾减灾工作。

上图为大司巷小学学生进行防震防灾防踩踏疏散演练;下图为解放小学学生正在进行消防疏散演练。

记者 杨成栋 陈凯璐 摄

童书换多肉 爱心待你献

你常觉得自己念旧,那你是否还留着童年时的书本?现在启蒙他人的机会就在你面前。14日,带上你的幼时藏书,就可参加书香换花香,童书伴童年,爱心公益活动,奉献你的一份爱心。

时政新闻

2版

最高气温 进入3时代

11日起,久违阳光终于现身,朋友圈里又出现不少永康蓝的图片分享。我市已于4月30日进入气象意义上的夏天。而去年入夏时间为5月17日,2014年为5月8日。这主要是由于全球气候普遍偏暖,平均气温与常年相比也是偏高。

社会点击

5版

他们说便民 比赚钱重要

为修一台洗衣机,前后翻山越岭去客户家三趟,花了22小时,最后只收了400元维修费。对于刘师傅和李师傅来说,这个维修单真的不划算。但他们说,如果这位阿公家的洗衣机再出故障,还愿意爬1个多小时的山路去服务。

8890

6版

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

距第七届中国(永康)
国际门业博览会开幕

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

还有 13 天

中国农业银行
永康市支行
扫一扫
即可申请农行信用卡
美食半价 免费洗车 10元看电影
详情请咨询农行各网点